

Орієнтовний зразок написання мотиваційного листа

Голові Приймальної комісії
ДНЗ «Сєверодонецьке вище професійне училище»
Юрію КУЗЬМІНОВУ

ІВАНОВА Івана Івановича
93404, вул. Шевченка 75, кв.15,
м. Сєверодонецьк, Луганська обл.
ivanov@gmail.com, 096-851-6000

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ШАНОВНИЙ ЮРІЮ КІНДРАТОВИЧУ!

Звертаюся до Вас з мотиваційним листом, щоб вступити до ДНЗ «Сєверодонецьке ВПУ» для здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю «Автомобільний транспорт» в одному з найпрестижніших профтехучилищ нашого регіону, що насамперед є моїм шансом збагатити свої знання, зрости особисто і професійно та зробити свій внесок в розвиток України.

У 2022 році завершив навчання у ДНЗ «СВПУ» та отримав диплом кваліфікованого робітника з професії «Слюсар з ремонту колісних автотранспортних засобів». Під час навчання в училищі, зокрема під час проходження практики, я усвідомив можливості, які відкриваються перед спеціалістами у сфері автомобільного транспорту, оскільки подальшу свою кар'єру пов'язую з наданням послуг щодо ремонту автомобілів та маю бажання організувати власний бізнес. Це і стало стимулом для продовження навчання за обраною спеціальністю.

Я впевнений, що отримані знання за освітньою програмою «Автомобільний транспорт» дадуть можливість успішно влаштувати своє майбутнє та робити своє діло.

Щиро сподіваюся, що цей лист переконав Вас у моєму бажанні навчатися за освітньою програмою «Автомобільний транспорт», рівня освіти - фахового молодшого бакалавра, у Сєверодонецькому вищому професійному училищі.. Сподіваюся на позитивний розгляд моєї заяви та маю надію стати студентом СВПУ.

З повагою

Іван Іванов

/ підпис /

10.07.2022

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу освіти.

Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист - це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність